
Протокол № 3

засідання комісії з питань розподілу коштів для забезпечення протидії 
інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, 

відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави

07 лютого 2023 року                                                                                          м. Київ

1. Присутні: Халєєва А.П., Гаврилович В.А., Коновал В.О., Стецюк З.Б., 
Банік М.С., Мельник Н.В., Романенко А.К., Грицькова І.О., Шейко К.О., 
Крячко М.В., Трощенко В.Ю., Ткачук Н.А., Виходець Ю.О., 
Явтушенко О.В., Нікітенко В.В., Алєксанян М.М., Молчанов Д.С., 
Сидоренко О.О., Копитін Ю.В., Брусіловський В.Б., Бобраніцький І.А., 
Гайдер С.М., Ковтуненко А.Г., Дорогань О.Д., Оніліогву К.В.

2. Відсутні: Вискуб О.А., Семенченко А.І., Дронюк А.М., Абакумов А.В., 
Саєнко О.А., Кропивка Р.О.

3. Запрошені особи: Куц-Карпенко А.І.

Засідання комісії з питань розподілу коштів для забезпечення протидії 
інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та 
розвитку цифрової інфраструктури держави (далі – комісії) є правоможним у разі 
присутності не менше 2/3 її членів.

Комісію очолює Голова. У разі відсутності голови його обов’язки виконує 
заступник Голови комісії.

4. Порядок денний:
1. Вступне слово заступниці Голови комісії щодо рішення комісії, 

ухваленого на засіданні 27 жовтня 2022 року та результатів проведеної роботи на 
виконання цього рішення.

2. Рішення комісії про розподіл коштів з рахунку Міністерства цифрової 
трансформації України для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку 
держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової 
інфраструктури держави (далі – рахунок Мінцифри) на проекти (завдання) 
визначені у пропозиції державного підприємства «Національні інформаційні 
системи».

3. Обговорення пропозицій щодо роботи комісії.
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Засідання проводиться в режимі Zoom-конференції, веде засідання – 
директорка директорату розвитку цифровізації, заступниця Голови комісії 
Анастасія Халєєва, початок о 11.00.

5. Слухали:

Із вітальним словом виступила Анастасія Халєєва, директорка директорату 
розвитку цифровізації, заступниця Голови комісії. 

Анастасія Халєєва проінформувала присутніх про те, що за результатами 
попереднього рішення комісії, ухваленого на засіданні 27 жовтня 2022 року та 
оформленого протоколом № 2, відібрані проекти, які були визначені комісією як 
пріоритетні, було направлено одержувачами коштів на експертизу науково-
технічної (експертної) ради Національної програми інформатизації. 

Заступниця Голови комісії зазначила, що відповідно до згаданого рішення 
пропозиції одержувачів коштів можуть бути профінансовані в разі отримання 
позитивного рішення науково-технічної (експертної) ради Національної 
програми інформатизації. 

Анастасія Халєєва повідомила присутніх, що за результатами проведення 
експертизи науково-технічною (експертною) радою Національної програми 
інформатизації проекти (завдання) державного підприємства «Національні 
інформаційні системи», що були визначені рішенням комісії від 27 жовтня 
2022 року як пріоритетні, отримали позитивний висновок.

Зазначена пропозиція державного підприємства «Національні 
інформаційні системи» за рішенням комісії від 27 жовтня 2022 року була 
визначена пріоритетною та першочерговою, а також такою, що відповідає усім 
вимогам, визначеним пунктом 6 Порядку використання коштів з рахунка 
Міністерства цифрової трансформації для забезпечення протидії інформаційним 
загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку 
цифрової інфраструктури держави, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01 липня 2022 року № 751 (далі – Порядок), для прийняття 
рішення комісією про розподіл коштів.

Пропозиція державного підприємства «Національні інформаційні системи» 
спрямована на реалізацію пріоритетних проектів цифрової трансформації, 
зокрема у сфері соціального захисту, державної податкової та митної політики, 
інфраструктури тощо, що відповідає абзацу четвертому пункту 4 Порядку.
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Заступниця Голови комісії також повідомила, що постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1491 внесено зміни до Порядку, 
зокрема, що стосуються питань подання пропозицій одержувачів коштів, а саме 
уточнення щодо строків виконання проектів (завдань), та строків їх розгляду 
комісією.

Анастасія Халєєва передала слово для доповіді по другому питанню 
порядку денного директору директорату розвитку Національної програми 
інформатизації Міністерства цифрової трансформації України Вадиму Коновалу. 

Вадим Коновал доповідаючи по другому питанню порядку денного 
повідомив, що відповідно до механізмів державного управління сферою 
інформатизації Мінцифри, як Генеральний замовник Національної програми 
інформатизації отримало від державного підприємства «Національні 
інформаційні системи» для організації та проведення експертизи такі проекти 
(завдання):

- послуги з модернізації (доопрацювання) програмного забезпечення групи 
підсистем «Єдиний реєстр засуджених та осіб, узятих під варту», загальна 
кошторисна вартість 7032,00 тис. грн;

- послуги з модернізації (доопрацювання) програмного забезпечення 
Інформаційної системи «Державний реєстр актів цивільного стану громадян», 
загальна кошторисна вартість 5280,00 тис. грн;

- послуги з модернізації (доопрацювання) програмного забезпечення 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, загальна кошторисна 
вартість 12960,00 тис. грн;

- послуги з модернізації (доопрацювання) програмного забезпечення 
програмного комплексу «Єдина державна електронна система е-нотаріату», 
загальна кошторисна вартість 20000,00 тис. грн.

Загальна вартість послуг становить 45272,00 тис. грн. з врахуванням 
податку на додану вартість. 

Анастасія Халєєва проінформувала, що відповідно до пропозиції 
державного підприємства «Національні інформаційні системи» загальна потреба 
в коштах становить 38 860 000,00 грн. (тридцять вісім мільйонів вісімсот 
шістдесят тисяч гривень 00 коп.). За погодженням з одержувачем коштів різниця 
між загальною потребою коштів на виконання завдань та потребою вказаною в 
наданій пропозиції буде сплачуватись одержувачем коштів за власний рахунок 
та не покриватиметься коштами, які надаються за рішенням комісії про розподіл 
коштів з рахунку Мінцифри. 
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Вадим Коновал повідомив членам комісії, що матеріали від державного 
підприємства «Національні інформаційні системи», які були подані на 
експертизу, повні, містять вимоги щодо технічних та якісних показників 
предмета закупівлі, договір містить калькуляцію кошторисної вартості та 
розрахунки витрат до неї. Самі закупівлі проведені у відповідності до 
законодавства у сфері публічних закупівель. 

Організація експертизи була проведена згідно з вимогами Порядку 
проведення експертизи Національної програми інформатизації та окремих її 
завдань (проектів), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 липня 2002 року № 1048, з урахуванням вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 березня 2021 року № 228 «Про реалізацію 
експериментального проекту з організації проведення експертизи Національної 
програми інформатизації та окремих її завдань (проектів)».

Експертиза проектів виконувалася Державним науково-дослідним 
інститутом технологій кібербезпеки та захисту інформації, що належить до сфери 
управління Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України.

За результатами експертизи до усіх проектів, поданих на експертизу 
державним підприємством «Національні інформаційні системи», отримано 
експертні висновки, в яких експертами зазначено, що недоліків не виявлено та 
оцінено позитивно.

Поряд із цим, Мінцифри рекомендувало виконувати зазначені проекти із 
дотриманням загальних вимог до програмних продуктів, які закуповуються та 
створюються на замовлення державних органів, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 року № 869. 

Анастасія Халєєва повідомила, що відповідно до пункту 9 Порядку рішення 
комісії щодо розподілу коштів є підставою для перерахування Мінцифри коштів 
з рахунка Мінцифри на рахунки одержувачів коштів.

У разі коли одержувач коштів є бюджетною установою, кошти в 
національній валюті перераховуються Мінцифри на рахунки, відкриті в органах 
Казначейства за кодом бюджетної класифікації 25020200 “Надходження, що 
отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від 
інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів 
з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на них 
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інших об’єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності 
фізичних або юридичних осіб”, для використання в установленому порядку.

Заступниця Голови комісії також зазначила, що згідно з положеннями 
пунктів 10-13 Порядку публічні закупівлі товарів, робіт і послуг в умовах 
воєнного стану здійснюються відповідно до постанов Кабінету Міністрів України 
від 11 листопада 2022 року № 1275 “Про затвердження особливостей здійснення 
оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану” і 
від 12 жовтня 2022 року № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування”, а після припинення або скасування воєнного стану - в 
установленому законом порядку.

На період здійснення заходів, спрямованих на забезпечення протидії 
інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та 
розвитку цифрової інфраструктури держави, на одержувачів коштів, визначених 
у пункті 3 цього Порядку, не поширюються встановлені законодавством вимоги 
щодо отримання, використання, обліку та звітності благодійної допомоги від 
юридичних та фізичних осіб - резидентів і нерезидентів.

Одержувачі коштів організовують роботу із забезпечення протидії 
інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та 
розвитку цифрової інфраструктури держави за рахунок коштів та інформують 
щотижня Мінцифри про використання коштів та виконання запланованих заходів 
за формою згідно з додатком 2.

У разі виникнення залишку коштів одержувач коштів протягом п’яти днів 
повертає їх на рахунок Мінцифри.

Керівники одержувачів коштів здійснюють контроль та несуть персональну 
відповідальність за своєчасність, достовірність і зміст поданих пропозицій та 
звітних матеріалів.

Заступниця Голови комісії запропонувала проголосувати для прийняття 
рішення комісією про розподіл коштів з рахунку Мінцифри на фінансування 
завдань, визначених у пропозиції державного підприємства «Національні 
інформаційні системи» (загальна потреба в коштах становить 38 860 000,00 грн. 
(тридцять вісім мільйонів вісімсот шістдесят тисяч гривень 00 коп.).
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Голосували:
«За»: 24
«Проти»: немає
«Утримався/-лась»: немає
Рішення прийнято одноголосно.

Анастасія Халєєва по третьому питанню порядку денного повідомила, що 
станом на сьогодні надійшло ще дві пропозиції від одержувачів коштів, які 
заступниця Голови комісії запропонувала розглянути на наступних засіданнях 
комісії з огляду на перспективу отримання ще інших пропозицій після 
опублікування поточного рішення комісії про розподіл коштів на офіційному 
вебсайті Мінцифри. Заступниця Голови комісії запропонувала членам комісії 
висловити побажання чи зауваження до роботи комісії.

Членкиня комісії Анна Ковтуненко поставила питання щодо того, чи 
розглядатиме комісія повторно пропозиції одержувачів коштів, які були 
відхилені на попередньому засіданні комісії як такі, що не вважаються 
пріоритетними.

Відповідаючи на запитання Анастасія Халєєва зазначила, що повторно ці ж 
самі пропозиції не розглядатимуться, зважаючи зокрема, на невідповідність 
вимогам до пропозицій одержувачів коштів, визначеним у Порядку. У разі 
подання одержувачами коштів нових пропозицій, оформлених відповідно до 
Порядку, комісія розглядатиме їх згідно з положеннями Порядку.

Заступниця Голови комісії Анастасія Халєєва подякувала членам комісії за 
плідну роботу та доручила секретарю комісії, Вікторії Гаврилович, повідомити 
одержувача коштів державне підприємство «Національні інформаційні системи» 
про прийняте комісією рішення, а також направити департаменту фінансів 
Мінцифри протокол засідання комісії та пропозицію одержувача коштів 
державного підприємства «Національні інформаційні системи» для подальшого 
перерахування коштів з рахунка Мінцифри на рахунок одержувача коштів.

Заступниця Голови комісії        Анастасія ХАЛЄЄВА

Секретар комісії  Вікторія ГАВРИЛОВИЧ


